

## В музей Чарли Чаплина, где мерцают рождественские огоньки | Visite du Chaplin's World éclairé de lumières de Noël

Автор: Лейла Бабаева, [Корсье-сюр-Ве́ве](#) , 19.12.2017.



Обитель смеха на берегу Лемана (tdg.ch)

В декабре этого года исполняется 40 лет со дня смерти великого комика. Музей в Мануар де Бан готовится отметить это событие, которое совпадает с рождественскими праздниками: смех сквозь слезы.

Le mois de décembre de cette année marque le 40e anniversaire de la mort du grand artiste. Le musée du Manoir de Ban se prépare à célébrer cet événement qui coïncide avec les fêtes de fin d'année: le rire par les larmes.

## Visite du Chaplin's World éclairé de lumières de Noël

Несмотря на десятилетия, прошедшие без Чаплина, его творчество по-прежнему вызывает интерес, а в музей [Chaplin's World](#) (англ.: «мир Чаплина»), расположенный на берегу Женевского озера в Корсье-сюр-Ве́ве и открывший свои двери в апреле прошлого года после длительных реставрационных работ, приходят тысячи посетителей. В интервью газете 24heures директор музея Жан-Пьер Пижон подчеркнул, что за год бывшее поместье актера посетили более 300 000 человек, хотя администрация предполагала, что их число составит около 220 000. Для сравнения отметим, что в 2016 году такой знаменитый памятник прошлого, как Шильонский замок, посетили 367 500 туристов.



На Рождество – в гости к Чаплину ([chaplinsworld.com](http://chaplinsworld.com))

По данным Федерального управления культуры (OFC), первые три места по посещаемости среди достопримечательностей кантона Во в 2015 году занимали Швейцарский музей транспорта в Люцерне, [Фонд Бейлера](#) в Базеле и шоколадная [фабрика Cailler](#) в городке Брок. На четвертом и пятом местах – Шильонский замок и Олимпийский музей в Лозанне. Жан-Пьер Пижон подчеркнул, что эти музеи привлекают массы туристов и способствуют росту числа ночевок в местных отелях, однако «мы – не конкуренты, мы работаем для процветания своего края».

Напомним, что кантон Во предоставил десять миллионов франков, чтобы превратить поместье актера в музей. Эти деньги Chaplin's World постепенно вернет в казну, выплачивая равные суммы до 2038 года.

70% посетителей музея – жители Конфедерации, 30% – иностранцы, в первую очередь – из Германии, Франции и США, всего из более 120 стран. Любопытно, что

музей посетили 1683 журналиста. По словам директора, он не ожидал такого внимания со стороны СМИ.



Звезда пленительного счастья (chaplinsworld.com)

Жан-Пьер Пижон полагал, что имение актера чаще других будут посещать люди зрелого возраста, однако в реальности сюда приходят любители кино разных возрастных категорий, часто целыми семьями.

Чтобы удержаться на волне успеха, администрация делает ставку на три проекта. Во-первых, прогулка по парку, окружающему особняк, «поскольку многие посетители задают нам вопросы о здешнем ботаническом наследии». Кроме того, во время экскурсии поклонники гиганта немого кино смогут услышать увлекательные истории из его жизни.

Во-вторых, на территории, возможно, будет установлен цирк-шапито, однако прежде предстоит решить ряд финансовых вопросов.

В-третьих, с 2019 года под крышей особняка разместятся временные выставки. В здешнем конференц-зале компании организуют семинары для своих сотрудников: на сегодня проведено более двухсот мероприятий.

К 40-летию со дня смерти комика для посетителей музея подготовлен сюрприз: с 23 декабря по 7 января (с 17.00 до 18.00) парк и поместье осветят затейливо расположенные фонарики, которые создадут волшебную атмосферу праздника. Добавим, что с 16.30 до 18.00 в этот период входной билет обойдется всего в 10 франков. По льготному тарифу (10 франков) музей можно посетить и 25 декабря.



Все, как полвека назад (chaplinsworld.com)

Кроме того, желающие смогут подняться над музеем на воздушном шаре, чтобы насладиться видом на поместье, которое так любил Чарли Чаплин и в котором провел столько радостных лет. Здесь родились его дети, здесь творчество переплеталось с семейным счастьем. Все вместе они весело встречали Рождество и Новый год: в гости приходил Санта-Клаус (один и тот же местный житель в ярком костюме новогоднего волшебника). Стареющий Чарли познал вторую (если не сказать третью) молодость на берегах Лемана: вынужденный покинуть Соединенные Штаты, он приехал в Веве с четвертой женой Уной О'Нил, которая заявила, что актерской карьере предпочитает счастливую семейную жизнь. Семеро детей появились один за другим: последний родился, когда великому комику исполнилось 73 года.

Возраст – не предел, талант и любовь – бессмертны. Это доказал Чарли Чаплин, бедный лондонский мальчишка, собственным трудом и упорством достигший мировой славы, ставший кумиром миллионов зрителей, получивший в 1972 году премию «Оскар» за бесценный вклад в кинематограф. Об этом и многом другом узнают посетители в эти волшебные рождественские дни в поместье Мануар де Бан.

Музей открыт ежедневно с 10.00 до 18.00 (выходной – 1 января 2018 года). 25 декабря в 40-ю годовщину кончины актера музей будет открыт с 14.00 до 18.00. Телефон для справок: +41 842 422 422. Музей расположен по адресу: Route de Fenil 2, Корсье-сюр-Веве (Corsier-sur-Vevey).

[Чарли Чаплин в Швейцарии](#)

[музей чарли чаплина](#)

[музей](#)

[музеи Швейцарии](#)

[музеи в Швейцарии](#)

[швейцарские музеи](#)

Статьи по теме

[Чаплин возвращается в Швейцарию](#)

[Музей Чарли Чаплина под стягом Альпийской компании](#)  
[Новая надежда для швейцарского музея Чарли Чаплина](#)

---

**Source URL:**

<https://nashgazeta.ch/news/culture/v-muzey-charli-chaplina-gde-mercayut-rozhdestvenski-e-ogonki>